

国庆假期，孟津汝阳迎客流高峰

金秋国庆，又逢中秋，长达8天的“超级假日”，大家都是怎么度过的？“十一”长假期间，孟津和汝阳各景区人气高涨，到孟津采摘葡萄、石榴、观赏民俗文艺演出，到汝阳品杜康美酒、逛恐龙公园，已经成为洛阳及周边地区游客“十一”出游的新选择。

“十一”孟津乡村游 活动丰富受好评



百万风车，魅力孟津
马绍磊摄



近年来，孟津以建设“全域旅游示范区”为目标，大力发展乡村旅游，连续策划了多个特色鲜明的旅游节会，使其生态旅游业初步走上了规模化发展之路。近日，孟津又荣获“2013—2016年度全国群众体育先进单位”荣誉称号，这无疑为孟津取得突破性发展又添上了有力一笔。

对于孟津来说，“十一”假期是一个难得的旅游发展良机。据统计，假期期间，孟津全县共接待游客27.8万人次，旅游综合收益为5921.092万元。其中A级景区共接待游客5.53万人次，门票收入73.042万元。S314绿色田园农业休闲带共接待游客22.27万人次，旅游综合收益为3850.18万元。

“十一”假期，孟津开展了众多精彩的旅游活动，老少皆宜。小浪底镇的石榴、葡萄采摘节和鸡冠花节、热气球文化节让游客既饱口福，又饱眼福；会盟银滩的丰收景象之壮观令游客叹为观止，孟津梨采摘、民俗文艺演出、少儿绘画写生、亲子

田间互动等多个游乐体验项目让游客流连忘返、乐在其中……

孟津丰富的旅游资源和多样的旅游形式不仅吸引了大批游客，还获得了众多权威媒体的关注。“十一”假期，中央电视台于9月3日在孟津县魏家坡古村落录制的《美丽乡村快乐行》孟津特别节目在CCTV-7正式播出。通过节目，观众可以更加全面直观地了解孟津的魅力，更多市区观众也将其作为近郊游的首选地，掀起了孟津新一轮的旅游热潮。

“十一”假期虽已过去，孟津精彩依旧不减。目前，被CCTV-4报道过的瀍源玫瑰庄园风车展仍在展出中，百万风车为游客打造了一个缤纷的童话世界。同时，会盟新米节还将举行“水稻收割体验活动”和“碾新米体验活动”，让游客体验田间农事的乐趣。不妨带上家人、朋友，一起来孟津轻松旅游、畅享美食、收获难忘的回忆。

(谢钰畅)



雨中汝阳别样美 酒祖故里人气旺



风情演出
汝阳恐龙国家地质公园魅力
(资料图片)

“十一”长假期间，秋雨绵绵，汝阳各景区人气爆棚，各地游客在汝阳逛恐龙公园，赏西泰山风景，泡虎山温泉，尝杜康美酒。

汝阳恐龙国家地质公园深受游客们的青睐，除了“能说会动”的机械仿真恐龙、大量的恐龙化石，还有各款大小“恐龙”，来自彩云之南的魅力风情演出，让游客大饱眼福。10月1日，这里还举行了2017汝阳恐龙国家地质公园“十一”文化周暨十佳“汝阳礼物”颁奖典礼，品种多样、内涵丰富的汝阳旅游商品颇受好评。

为了给游客增添兴致，4A级景区西泰山还在长假期间，精心策划举办了参与性和互动性较强的篝

火晚会。白天，游客们游山玩水，观赏西泰山秀丽的山水风光，领略炎黄文化，享受田园和农家乐趣，晚上则围着篝火，载歌载舞，享受身心自由的畅快。高空飞翔、海盗船、高空揽月、大摆锤、旋转木马、激战鲨鱼岛、地网碰碰车……西泰山游乐园也留下了游客的阵阵尖叫和欢声笑语。

雅文虎山温泉也一样受到了游客的欢迎，今年“十一”恰逢雅文集团两周年庆典，许多优惠活动十分难得。一位游客惬意地说：假期泡温泉，休闲、养生、舒服！杜康造酒遗址公园也吸引了许多游客前来领略杜康历史文化、品尝杜康佳酿。

针对“十一”长假，汝阳县旅游局高度重视、精心组织，加强指挥调控，强化安全保障，确保了全县旅游市场无事故、无乱象、无投诉，给来汝阳的游客提供良好的旅游环境和优质服务。据统计，10月1日至8日，汝阳县共接待游客28.62万人次，同比增长29.8%。

(谢锦锦)



本版咨询电话
0379-65233021

秋意渐浓 让雅文给您的身心充充电

雅文虎山温泉新增免费养生浴池等您来体验



雅文虎山温泉

咨询热线：0379-80876666



雅文虎山温泉 (资料图片)

转眼已经过了寒露节气，天气开始日益变凉，刚过去的“十一”小长假，您是怎么度过的？相信很多人不会宅在家，而是选择出门逛逛。雅文虎山温泉“十一”期间开启了“1+1(温泉+火锅)模式”，依托多重优惠活动，用舒适养生的温泉与优质美味的蜀九香火锅，为游客奉上难忘的新型泡温泉体验。

据了解，“十一”期间，雅文虎山温泉日均游客接待量有千余人，其中温泉区新增的芷兰浴、红花浴、淡竹浴、荷香浴等免费养生浴池颇受欢迎。泡温泉之余，游客可以在雅文虎山温泉室内免费看电影、吃零食和水果，进行看书、健身等休闲活动；在室外，游客还可以钓鱼，在网球场、足球场尽情挥洒汗水，可以在动物园与可爱的动物们愉快合影。来自市区的杜先生说：“十一”不想出远门，就想着来离家不远、口碑也不错的雅

文放松一下，没想到真是比想象中还充实。这次是带孩子一起来的，孩子特喜欢这里的儿童乐园，想着下次带家里的老人也来，好好让养生温泉水滋养一下身体。”

值得一提的是，雅文虎山温泉“十一”期间推出的三重优惠活动更是掀起了一阵泡温泉热潮。好消息是，为了答谢广大游客长期以来的支持与厚爱，其中两重优惠将延期至今年12月底，即：1.“吃火锅送温泉票”——游客凭当日蜀九香火锅消费小票可到温泉区抵温泉票(价格不够补差价)；2.“买票送票”——游客购买雅文虎山温泉任意门票即可获赠雅文喜鹊小镇门票。天气越来越冷，也越来越适合泡温泉，大家不如好好抓住难得的优惠，来雅文虎山温泉，给身体“充充电”，给久居都市的疲惫心灵放一个假吧！

(谢钰畅)